



Številka: 032-0002/2015-1
Datum: 08.01.2015

OBČINA TIŠINA
OBČINSKI SVET

Na podlagi dogovora na 3. Redni seji OS (17.12.2014) Vam posredujemo odgovore na zastavljena vprašanja v zvezi s pripravo predloga proračuna občine Tišina za leto 2015 – I. obravnava

Viktor OBAL:

Kaj je z denarjem za gasilske domove? Kaj je z denarjem II. faza Borejci? Ali smo ta denar že dobili ali ga nismo dobili?

- Odg.: Zahtevek za izvajanje projekta "rekonstrukcija ceste skozi Borejce- II faza« je bil vložen. S strani Agencije za kmetijske trge in razvoj podeželja je bila opravljena kontrola in 29.12.2014 je občina prejela odobrena sredstva.
- Odg.: Zahtevek za izvajanje projekta »obnove vaško gasilskih domov v občini Tišina« je bil vložen na Agencijo RS za kmetijske trg, lahko pričakujemo kontrolo ter šele nato sofinancerska sredstva.

Danijel KOLMAN:

- Ali so z gasilskimi društvi že sklenjene pogodbe o sofinanciranju za obnovo gasilskih domov?
Odg.: Ne.
- Predvidena sredstva za sofinanciranje obnove gasilskih domov že od leta 2012. Gasilski domovi so že bili obnovljeni v letu 2013 in tudi izvajalci so bili poplačani, mi pa še od danes nismo pridobili sredstev. Se pravi, to je hkrati tudi vprašanje. Ali je občinski urednik slučajno pozabil poslati zahtevek na ministrstvo za kmetijske trge, višina zahtevka 133 tisoč €? Za to zadevo obstaja tudi odločba z dne 07.02.2014.
Odg.: Zahtevek za izvajanje projekta »obnove vaško gasilskih domov v občini Tišina« je bil vložen na Agencijo RS za kmetijske trg, lahko pričakujemo kontrolo ter šele nato sofinancerska sredstva.
- Predvideni prihodki od prodaje stanovanja na Tišini, ki se že v prodajo načrtuje od leta 2012 naprej. Ker je stanovanje v slabem stanju, je predlagal, da se ga naj najprej sanira in potem proda.
Odg.: Stanovanje na Tišini ni v slabem stanju. Vse kakor pa bi vložek še povečal vrednost stanovanja, ki bi ga bilo potrebno potem prodati po novi vrednosti. V skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države in lokalnih skupnosti je potrebno pred vsako prodajo premoženja države ali lokalne skupnosti opraviti cenitev, ki velja trenutno leto dni. Na podlagi ceniitve se lahko izvede prodaja - dražba.
- Katera so še predvidena sredstva iz državnega proračuna v višini 518 tisoč €? Ali so to že pripravljene projekti in podpisane pogodbe s strani države?
Odg.: Podrobnejša obrazložitev in višina sredstev iz državnega proračuna je obrazložena na strani 8 splošnega dela proračuna.
Ali so to že pripravljene projekti in podpisane pogodbe s strani države pa odgovarjamo naslednje:
Odg.: Sofinancerska sredstva za izvajanje projekta »komasacije« temeljijo na podlagi pridobljene

odločbe o dodelitvi sredstev s strani Ministrstva za kmetijstvo (v tem primeru se dodatne pogodbe s strani sofinancerja ne podpisujejo).

Odg.: Sredstva s strani Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano za vzdrževanje gozdnih cest temeljijo tako kot vsako leto na podlagi podpisane pogodbe (v katero so vključeni RS Ministrstvo za kmetijstvo in okolje, Zavod za gozdove Slovenije in občina Tišina), ki se predvidoma podpisuje do konca prve polovice leta.

Odg.: Osnova za izračun požarne takse je plačana zavarovalne premija. Višino, roke in način plačevanja ureja Uredba o požarni taksi (Uradni list RS, št. 34/2006). Delitev sredstev za izvajanje nalog požarnega varstva lokalnim skupnostim se izvaja na podlagi zakona, pri čemer se za posamezno občino upoštevajo merila, ki jih je sprejela Vlada RS s sklepom št. 423-03/2001-4 z dne 16.04.2002. Sredstva v predlogu proračuna so tako kot vsako leto planirana na podlagi ocene realizacije leta 2014, saj se njihova višina iz meseca v mesec spreminja.

Odg.: Dodatna sredstva za investicije po 23. Členu ZFO-1 so določena v 47. Členu Zakona o izvrševanju proračuna RS za leto 2014 in 2015 (tako kot vsako leto pa bodo temeljila na podlagi javnega povabila s strani MGRT, sledi prijava na povabilo, izdaja sklepa, podpis pogodbe in šele nato izstavitve zahtevka, kontrola zahtevka in na koncu pridobitev sredstev).

- Za investicije namenjeno le 12 % proračuna.

Odg.: Navedena ugotovitev drži, saj se projekt »komasacije«, ki je trenutno največji projekt v letu 2015 evidentira

v okviru tekočih odhodkov in ne kot investicijski odhodek. V celotnem proračunu za leto 2015 projekt »komasacije« predstavlja 16 % celotnih odhodkov proračuna.

- Ali je objekt pri mejnem prehodu v Gederovcih prešel v last občine?

Odg.: Ne.

- Ali je projekt za agromelioracije že pripravljen? Ali bo sofinanciran s strani države?

Odg.: Ne, projekt za izvedbo Agromelioracij se bo lahko pripravil šele po novi razgrnitvi zemljišč v postopku komasacij, saj bi v nasprotnem primeru prihajalo do razlik, ki jih Ministrstvo ne bi priznalo, ker se obstoječe in nove parcelne številke ne bi ujemale. Navedeno sofinanciranje s strani države pa je za navedeni projekt načrtovano v letu 2016.

- Katere investicije se bodo v letu 2015 izvajale iz predvidenih sredstev v višini 423 tisoč €, saj iz same obrazložitve posebnega dela to ni razvidno?

- Odg.: Obrazložitev izvajanja investicijskih sredstev je navedena in obrazložena v splošnem delu proračuna na strani 14.

- Predlagal je rešitev parkirišča pri OŠ Tišina.

Odg.: Trenutna rešitev parkiranja pri OŠ Tišina je dobro urejena. Seveda pa težavo predstavlja neupoštevanje pravil parkiranja ob prihodih v šolo in naglica voznikov, ki pripeljejo otroke v šolo zadnji trenutek. V okviru projekta večnamenske športne dvorane pri OŠ Tišina je predvidena razširitev parkirišča.

- Stranski vhod v šolo – ena velika luža ob dežju! Upa, da bodo sredstva v proračunu, da se to uredi.

Odg.: Občina Tišina je poslala dopis na OŠ Tišina v katerem je opozorila na ta problem.

- Kakšen dolg ima občina na današnji dan (to je 17.12.2014)?

Odg.: Dolg občine Tišina na dan 17.12.2014 znaša 526.913,24 EUR.

ŽUPAN OBČINE TIŠINA
Franc HORVAT, dipl. ing. zoot.

